

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

No preâmbulo do [Despacho nº 250, de 11 de dezembro de 2017](#), publicado no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 2017, Seção 1, pág. 24, onde se lê: Nota Técnica nº 260/2017- CGSE/DISUP/SERES/MEC leia-se: Nota Técnica nº 263/2017-CGSE/DISUP/SERES/MEC.

No Diário Oficial da União nº 104, de 1 de junho de 2017, Seção 1, página 17, na [Portaria nº 508, de 31 de maio de 2017](#), da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, onde se lê: "I - Rua Nilo Peçanha, Nº 1635, Bairro Bom Retiro, Município de Curitiba, Estado do Paraná", leia-se: "I - Rua Engenheiro Tourinho, Centro, Município de Campo Largo, Estado do Paraná, conforme Nota Técnica nº 22/2017/COREAD/DIREG/SERES/MEC, de 23/10/2017. (Registro e-MEC nº 201506988).

(Publicação no DOU n.º 238, de 11.12.2017 Seção 1 página 19)